

# Резких перемен в деятельности муниципалитета не будет

В этом году Муниципальный совет города Сестрорецка обновился на 60 процентов. Лишь четверо депутатов прошлого, четвертого созыва были переизбраны, шестеро стали депутатами впервые. Депутаты уже провели заседание, на котором был избран глава муниципального образования город Сестрорецк — председатель Муниципального совета. Им стал Александр Николаевич Бельский. Заместителем главы избран Владимир Витальевич Матвеев.

Несколько дней назад руководители муниципалитета провели первую встречу с журналистами, на которой рассказали о том, какой видят работу муниципалитета. Напомним, что нынешний депутатский корпус избран на пять лет.

Как рассказал Александр Бельский, в ходе избирательной кампании кандидаты обошли каждый двор, собрали всю информацию по тому, какие есть просьбы, вопросы и претензии у жителей. «Все эти напутствия мы формируем в единый документ, — сказал Александр Николаевич. — И мы будем вести работу по всем этим пожеланиям, даже если они не касаются полномочий муниципалитета. Мы будем работать с теми структурами, которые эти проблемы должны решать». Так же он пообещал, что по этой работе депутаты обязательно отчитываются перед жителями.

«Мы бы хотели, чтобы все лучшее, что было создано муниципалитетом предыдущего созыва, лучшие программы, разработанные нашими предшественниками, мы сохранили и преумножили», — сказал новый глава муниципального образования. Он отметил, что «резких движений пока ждать не стоит», ведь депутаты только начинают работу. Однако, возможно, новые направления и появятся, «ведь нынешний депутатский корпус существенно обновился и помолодел». «Все предложения будут обсуждаться и обязательно анонсируются», — подчеркнул Александр Бельский.

Между тем, уже в ближайшее время депутатам предстоит, пожалуй, самая важная и непростая работа — формирование бюджета на следующий год. Нетрудно предположить, что бюджет следующего года вряд ли будет больше, чем года нынешнего. Во-первых, к 300-летию Сестрорецка многое делалось не только на средства муниципальные. Деньги выделяли и район, и город. А во-вторых, экономическую ситуацию в стране сегодня трудно назвать безоблачной. Поступления в бюджет несколько сокращаются уже во втором полугодии. И прогнозы на следующий год говорят о том, что денег будет меньше. Поэтому



депутатам муниципалитета, как и городским властям, скорее всего, придется принимать компромиссный бюджет.

«Да, бюджет следующего года, скорее всего, будет меньше. Но не думаю, что это сокращение будет очень существенным», — сказал Александр Николаевич. — Считаю, что наша главная задача — сохранить тот уровень работ и услуг, который есть сегодня. И думаю, что нам это удастся. Ведь конкуренция в бизнесе растет. А это значит, что те фирмы, которые будут участвовать в конкурсах, будут бороться за право выполнения муниципальных контрактов в условиях жесткой борьбы. Значит, будет экономия. Предположу, что это позволит нам сохранить все важные направления работы муниципалитета».

Александр Бельский заверил, что и день города Сестрорецка в следующем году будет ярким. «Очень надеюсь, что главный площадной праздник вновь станет «Петровский арсенал». И обязательно будет шествие по городу. Это замечательная традиция», — уверен глава муниципального образования.

Еще одно направление работы, о котором рассказал Александр Бельский, — повышение комфортности и безопасности жизни граждан. Он считает, что в целом у нас люди чувствуют себя спокойнее, чем в городских муниципальных образованиях. Но вопрос безопасности все же является актуальным.

«Здесь я вижу необходимость комплексного подхода. Например, мы планируем развивать систему видеонаблюдения. Но мало просто камеры во дворы повесить. Это уже вчерашний день. Нужно понимать, что и как они фиксируют. Где-то нужно, чтобы были видны номера машин, где-то — лица людей. Вспомните, как после терактов в Москве стали смотреть то, что зафиксировано камерами. Оказалось, что на записях — только срезанные лица. Поэтому мы будем сотрудничать с правоохранительными органами, слушать их рекомендации. Только профессиональный, комплексный подход даст результаты», — рассказал Александр Бельский.

Александр Николаевич руководит муниципалитетом всего несколько дней. Пришел в

муниципальный совет из бизнеса — был одним из учредителей группы компаний, которая, в частности, владеет сетью мини-кафе «Царь-пышка». В нашем районе он известен как руководитель благотворительного фонда апостолов Петра и Павла.

У Александра Николаевича пятеро детей. На вопрос об хобби он отметил, что хобби у него нет, так как все свободное время он уделяет семье. Этим обусловлено и то, какие книги он читает: «Сегодня — только детские. Вот могу вам «Гуси-Лебеди» почитать». А вот спортом занимается постоянно — уже много лет хотя бы раз в неделю играет в футбол. Фильмы любит советские — как патриотические, так и комедийные. «Могу их цитировать практически целиком», — сказал Александр Бельский. — А в музыке предпочтения меняются в зависимости от возраста. Сейчас, наверное, это «Любэ». Нравится и то, что транслируют по радио «Ретро FM». Всем контактам в социальных сетях предпочитаю личное общение».

Алиса ЛИСИЦЫНА